
Idrottens IF 

Årsmötesprotokoll 2025 

När: 2026-04-15, kl. 17.00 

Plats: Luftrummet , Idrottens Hus 

Närvarande: Se bifogad narvaroférteckning 

. Mötets öppnande och fastställande av röstlängd för mötet 
Föreningens ordförande Peter Eriksson öppnade mötet. 
Mötet beslutade att fastställa röstlängden till 14 närvarande medlemmar. 

Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Mötet beslutade att välja David Kärrå Gustafsson till mötesordförande 

och Henrik Teljfors till mötessekreterare. 

. Val av protokolljusterare och rösträknare. 

Mötet beslutade att välja Per Bergljung och Helena Hägglund som 

protokolljusterare tillika rösträknare. 

Fråga om mötet har utlysts på rättsätt 

Mötet beslutade att utlysning skett korrekt i enlighet med stadgarna genom 
nyhetsbrev och föreningens hemsida. 

Fastställande av föredragningslista. 

Mötet beslutade att fastställa den föreslagna föredragningslistan. 

Verksamhets- och förvaltningsberättelser 
a. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 

Peter Eriksson föredrog styrelsens verksamhetsberättelse. En större 
medlemsdialog i form av en omfattande föreningsenkät har genomförts 
under året. Ett antal återkommande aktiviteter, både sociala och 
idrottsliga har utförts. Ett antal arbetsgrupper har bildats med olika 
fokus, bl.a anläggningsfrågan. 

Mötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och lägga denna 
till handlingarna. 

b. Styrelsens förvaltningsberättelse (resultat- och balansräkning) för 
det senaste räkenskapsåret. 

Peter föredrog förvaltningsberättelsen. 

Mötet beslutade att fastställa förvaltningsberättelsen.



7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets/räkenskapsåret. 

Föreningens revisor, Magnus Wreile, föredrog sin revisionsberättelse. 

Mötet beslutade att godkänna revisionsberättelsen. 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 

Mötet beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelsen. 

9. Fastställande av medlemsavgifter. 

Mötet beslutade om att godkänna styrelsens förslag om en oförändrad 

medlemsavgift på 150 kronor. 

10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det 

kommande verksamhets/ räkenskapsåret 

Peter föredrog verksamhetsplanen och de olika aktiviteterna presenterades lite kort. 

Under det 22:a verksamhetsåret ska föreningen fortsätta ”skaka fram lite olika 

idrottsaktiviteter för idrottsbyråkraterna”. Fokus är på att tillfredsställa 

medlemmarnas behov och lyssna på de idéer som finns. Det kommer också att bli 

ett utredningsår där föreningen bl.a. undersöker möjligheten till fast tid i 

Kanalhallen. Styrelsen uppmanar medlemmarna att inkomma med egna idéer 

rörande aktiviteter. 

Peter föredrog även budgeten för kommande verksamhetsår. 

Mötet beslutade att fastställa styrelsens förslag med önskemål till 

verksamhetsplan och budget. 

11.Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

Ett förslag på stadgeändring kring styrelsens sammansättning föredrogs av 

Peter. Ändringen går ut på att omformulera sammansättningen från 6 ledamöter 

till 6-8 ledamöter. En mindre ändring rör skrivelse om suppleanter där förslaget 

är att den texten tas bort då suppleanter inte används i föreningen. 

Mötet beslutade att godkänna stadgeändringarna med ett litet tillägg där ”Han 

får utses till befattning inom styrelsen” ändras till ”Hen får utses till befattning 

inom styrelsen”. 

12. Val av 

a. föreningens ordförande för en tid av 1 år 

Mötet beslutade att välja David Eriksson till föreningens ordförande för 

en tid av 1 år. 

b. tre ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år 

Mötet beslutade att välja Maja Andersson (nyval), Alexander Engman 

(nyval), Carina Forslund (omval) till ledamöter för en tid av 2 år. 

c. en ledamot i styrelsen för en tid av 1 ar 

Mötet beslutade att välja Zakarias Tallroth (fyllnadsval) till ledamot för 

en tid av 1 år.



. en revisor för en tid av ett år 

Mötet beslutade att välja Magnus Wreile till revisor för en tid av 1 ar. 

e. tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall 

utses till sammankallande 

Mötet beslutade att välja Pär Ånell (sammankallande), Sussie 

Stjernström Olsson och Johan Karlsson till ledamöter i valberedningen 

för en tid av 1 ar. 

13. Övriga frågor 

Inga övriga frågor fanns att behandla. 

14. Mötets avslutande 

Mötesordförande David Kärrå Gustafsson tackade för förtroendet att faleda mötet. 

Föreningens nyvalde ordförande David Eriksson tackade mötesordföranden, 

mötessekreteraren, de två avgående styrelseledamöterna Ida Kvist och Anna 

Karlgård samt den avgående styrelseordföranden Peter Eriksson. 

Peter avslutade mötet med ett anförande om sina 12 år som ordförande, tackade 

närvarande medlemmar och önskade den nya styrelsen lycka till. 
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